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1.1 A REIERE
o L% (Linear)+fX#K(Algrbra)
o SMRNERREE SRR ESHETRIERIED
o {75z
o %Ef%F
o ZMAHTEA
o RHE
o ZRMHACERRYME(
o RFFZEENIRI IREZ—
o HCEGESMENASHFEERIGHBI TES
o EBEFMSRALSIEHEEIZRRYTF =7
o HICHMEARERNR. MBS ZHIHEs Iz —
o GMRERIRA
o fERHTILAE
» FER, & =
= ERIXVEHE
o ITEMRIE
o HERFE
« ACIFHERE
= INFHRE
o« GMREAVRES
o WEHZR , (BBEMRE
o IEEZ , ENEME

o IR , BRI

1. 2 ZIN=(

5=

« EX

o f(x)=apx™+ap_1x" 1 ++a;x+ay, (q; ERor CHa, #0)



o ZINTVANREL

o deg(f(x) =n
o HRERIE  FOOBRLAg (%)

o flx) =qx)gx) +rx)

o q(x): T

o r(x) : R

o T/HRE : deg(r(x)) < deg(g(x))
 REELRTEE

o B2*1

* deg = 1 NBIMATE C FE—MR
o 3KiE

* deg =n BIBIWIE C HE n MR
o iEBH

" fO) =g () — xp) + 1 (%)

- Sx=x,

s MAE=fx)=0,HA=n
=0, f(x) =q1(x0)(x — x1)
» EELIELE, A8 f(X) = ay(x —x1) X X (x — xp)

- IRERBHIXR

0 f(x) = apx™+ ap_1x™ T+t agx +ay = a,(x —xq) X X (x — xp)
o n—1RIERE

" Qpq1 = an(_xl Xz T T xn)

o HEIR
" ag=a,(—1)"x1x5 ... x,

a
"D XXy X, = (17X =

1.3 HF5iF
o HEF
o H1,2,.n BEI—MERFEA iy, iy, .. in BFRS n FHEFY
o FTBEARRBRINEHFIES n!
o X



1.4

o 24—13(4—‘122143
1%/ (inversion)

o BKHIEL i, HEE i; ZAD
W2 (Number of inversion)

O N(il,iz ln)
o N(45231)=3+3+1+1=8
o N(2413)=1+2+0=3

EHEH
o BFEFENE RIS IFRAEH
o BFFEUIBERIHESIFRIIBHES
%3 . FrARI3HH
HEm 123 132 213 231 312 321
N 0 1 1 2 2

B 18 &) &) (i (&
EELL : XREEEHFIRE B

B

o %*E@B : il isis+1in - il is+1i5in
" i >i >N-1
" i <ig >N+1

o EAMEEE 1 iy g iy iy 2 Qg ey g e ip
* N =N(i,[[f5%) + N (i, [AR1#)
s =(t-s5)+(t—-s5—-1)
= =2(t—5)—1

L2  (ERFH G, FEHRIR S (n>1)

(1,2)

o XIF iy, iy, in , FE—NINKR : T — 18

FHL3 @iy, iy, i 5 1,2,3..n JBE—RIINHES , SHEMSIHRNME—E
. XEEFIR

O iq,ip ..ip—1,2,3...n
o BHIFIET @)

o (BHEFI AL )

r-l—ﬁ.
=
I

0

-

-~
Il
[

a;=ay+a+--+ay

o i : KHHER



o ¥ :KFIS
o a;. ]\fﬁlﬁ

o WEKRFMAILARZ R

NgE

ajj = Qix + Az + -+ Qi

n

> D%
j=1

Ay +agp + o+ agy) + (‘121 + Ay + -+ azn) + -

+ (aps + app + -+ app) = Zz aij

j=1i=1

1

-
]

(@]
TI‘M:

I
A"‘
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2.1 ZM5=K175I=\

ai; 4z

| = 11022 — Q12027
a1 Az
a1 Q12 Qi3
a1 dzz dz3
az1 Gz dzz
= A110Q22033 T Q13021033 + A12023031 — A13022031 — 012021033 — A11023032

Il : sk |; _42|

o

° |§ _42|=1><4—(—2)><3=10

17;7U2:|’132 i|=o,zl?/1

2
o |A ’1| —22-31=0
3 1
o 2>A=00r3
1 2 3
e ffI3:3k|4 0 5
-1 0 6
1 2 3
o4 0 5/=04+0—-10—-0—-48—-0=-58
-1 0 6
a b O .
e fl4:|1-b a 0|=0,3Ka,b
-1 0 1
a b 0
o |-b a 0/l=a?+b2=0
-1 0 1
o =2>2a=0, b=0
AN\ >
2.2 175k
o EM (11T)
ai1 A1z - Qip
a a . a L
© 21 22 2" = z (_1)N(hm]n)a1f1a2fz o Anjy,
ani Ano N Jiwdn
o HEMR
o XEn' I

o FTEARREITIIRIH!
o FFSEYIRAIEHEHES



i1

: U175 14023032041 NS

o N(4321)=3+2+1=6>1F5

512 -

o N(1243) =1 = faE

s,

1.

P_IIB)/I\'?'J_'EU:_EEEP 11022034043 E’ﬂﬁ%

o {THIXEE , —RRAFTS D (determinant) &

o —PMTHIE layi| = asq
o n MTFIHAIREER D = |ay|

o Bnl i, ERE—F (n=2)

o EXHEILENX > ITEEN (REFEE)

/| =\
B—HENX
aix Qa2
az1 Qzz
o
an1  Aan2

A1n

— _1 N1 i)+ NU1dnd g, . q. . .
1= E GY) n na; g, i,

ann

2.3 FAEMGTEITHII

=177

a1 O 0
az1 Az 0
O |az; das; ass
an1 QAn2 0Qp3
E=m175K
a11 Qi2 413
0 ay; ay3
O 0 0 a33
0 0 0
SIRLZLITIIR
a1 O 0
0 (2% 0
@) 0 0 ass
0 0 0
BIXABLITIIR
0 0
0
o :
0 ap_1z
ani an2

o Nmpn—-1..)=nn-D+n-2)+--+1=

o O

0

ann

ann-1

— N(12..n —
= (- )(1116122 Oy = Q1027 .

aTLTl

= aq110Q33 ...Ann

= 11033 ...Ann

A1n
azn

— Nnn-1..1
= (- )15 n-1a37-7 --

An-1,n
ann
nn—1)
2

an1



. 53

1 n=4kordk +1
_1\yn(n-1)/2 _ ’
(-1) { .

[ el e

-1, n=4k+ 2 or 4k + 3

0 0 0 Ain

0 v Qap_q arn

0 ap-12 - An-1n
an1 an2 o Apnn-1 Ann

alnazln_la&n_z Ap, n=4kordk +1

_alnazjn_la&n_z e Ant, n=4k+ 2or 4k +3

1 0 1

0 1 0

01 0 = (—1)N(2134)a12a21a33a44 =-1

0 1 1
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3.1 475U=VAITERR

%2 (Transposition)

ayqy Qi - Qqp
o D= d21 Q22 - Gon| _ a1
An1 Apz o Qpn
i1 dzz ani
o pT = Q12 Q22 Qn2 —|aﬁ|
Ain  A2n Ann
« MER1

o {THINEEREARZ D" =D

° bl= z(_1)N(j1"'j")+N(1’2"'”)a111a212 ey = z (—DNUrIay; azj, .. anj, =D

J1-Jn
o MR2
o 175 RIEIT (B) LT R/FE
11 Q12 - Qipn a1 Az
a a e a a a
« D, = 21 22 2n ’ D, = 11 12
an1 QAp2 - Qpn an1  Qan2
* =D =-D,
o IIFBH
- D, = Z (—DNCIB-WNGrddgy gy
J1-Jn
o ¥EL
» FHIRXFIT @R, M D=0
» XHED=-D'=-D=>D=0
o &3
o 135IILRTLAZST (F1) 45N
= D, = az1 aiz Qzn
an1 an2 Apn
bi1 by bin €11 C12
= D, = a1 Ay aon , D, = Q21 Az

azn
A1n

- 2 (—1)N(j1"'j")alj1a2j2 e Qnj,

Jiwdn



u =>DbC=Db+DC

o 1IFBH
* Dpc = z (—1)N(j1"'j")(b1j1+C1j1)a2j2 e Qnjy,
J1-dn
= z (_1)N(j1"'jn)b1j1a2j2 ...anjn + z (_1)N(j1'"jn)clj1a2j2 ...anjn = Db +DC
J1-dn J1-dn
o ¥ES
» ZAMEIERAL
o R4
o I EILUE—1T B IRAEF
ka11 ka12 kaln a11 a12 aln
» D, = A1 G2z .. Qo ' D= az1 A4z Azn
an1 an2 ann an1  Qn2 Ann
L] =>Dk = kD
o iIFBH
u Dk = z (—1)N(j1"'j")ka1j1a2j2 ...anjn = k z (—1)N(j1"'j")a1j1a2j2 ...anjn = kD
J1dn J1-Jdn
o gl
» D BE—1T3N)ER0, W D=0
o B2
» D B—17(®)BktLHl , W D =0
o RS
o 1BITHIR—1T Bl) BUZEDNRIB—1T , BEARE
aj1  Aag QA1n ay1 +kayy  ag; +kay, ain + kazy
. D= az1 Qg QAzn ’ D = azq Qaz; aon
an1  Qap2 Ann an1 an ann
= >5D=D'
o UERA
a1 a2 A1n a1 Az azn aix Qa2 A1n
a a a a a a a a a
o L EY e B L I FYT
an1  Qan2 ann an1  Aan2 Ann an1  Aan2 Ann
o I
1 4 1r_3r1 1 4 1T3+5r11 4 1T2T 1 4 1T3+10T2 1 4 1
= (3 6 3—8|0 -6 0f—/—|0 -6 0|—™6|0 -1 0|—/—6(0 -1 O
-5 1 4 -5 1 4 0 10 9 0 10 9 0 0 9

- M6

= =6X1x(—-1)x9=-54




o DA —n MUALKNFE , NWBEBE—1TG)ER0, B D=0

o MR7
o FEMRXIFRITHIXAE
0 a2 A1n
s EwpEg, Moo= Dl
—Qip —0op .. O
o JFEB
0 —aq2 A1n 0 aiz
= pT = a2 0 —0zn =(_1)n a2 0
a1n Azn 0 —A1p  —0apn
= DT =D, DIT=—-D=D=0
4= > S,
3.2 AfTAECRU M RREITITER
o {31
12 3|, 51 2 3, 2 3
o |2 3 —20 -1 —2|— -1 =2[=0
3 4 5170 -2 —4 0 0 0
o {512
2 3 4 1
0 1 or 2 3 4n-3 rytar
ofz2 3 48—l 1 1|—>-° I |-
3 4 5 3 4 5 0 -3 -1
o {513
1 2 3 4 10 2 3 4 1 2 3
o 2 3 4 1|cat(eetestc) (10 3 4 1]ci+10 0 1 3 4
3 4 1 2 10 4 1 2 1 4 1
4 1 2 3 10 1 2 3 11 2
1 2 3 4 1 2 3 4 1
0 1 1 =-3| m+2 0 1 1 =-3|m ™ 0
°c 10y 5 5 2000 1 —1 —1|a= %%
0 -1 -1 -1 0 -1 -1 -1 0
o =20%x1x1x(-2)x(—4) =160

CO RPN WN R D

Ain
aZTl — _D
0
3 4
1 1|
0 1
2
T2,r3,74~ T
_
3 4
1 -3
-2 2
0 —4
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4.1 RERFN

« =750

a1 Q12 Qi3
o layy @y ays|=a |azz a23|_a |a21 a23| a |az1
Hlaz, ass 22laz; ass 33 lag,y

az1 Gz dzz

o &F= (Minor)
o a;; FRIERTRIZINHRERITRITIIR | ic/E M;;

o KEERF (Cofactor)
o A= (D" My
a;; Qazz 4z Aajy
Ay Az2 Az3 Ayg
%3 .
Az, Azz Azz A3y
Ay Qg2 Qg3 Ay
a1 A1z A4
a1 Q3 Q4
Ag1 Q43 Q44

0 Az = (=1)%*"2M3, = -

a1 Q3 Qs
az1 Q32 a4z
A1 Qa2 Q44

4.2 1752E—17 P REFT

0 Az =(—1)"3My;3 =

- EE1
o BB
air A1z - Qin
- WFD - Az Qzz .. Qon
Ap1 Qpz . Qun
» D =a;A;n +apdip+ ot apd, (=123 n)
* D =ayjA1j+azjAz + -+ anjly (j=123..n)
n n
» BfiD = z a;jAij = 2 a;jA;j
i=1 j=1
o EBEH
a1 Ai2 Ain
Ay, Qyy ... Qg

| D:

Apn1 Q2 . Qpn

az2
as;



a; 0 .. 0 0 ap ... 0 0

a a e a a a e a a a
. — |921 22 an| 4 (21 22 an| 4 .. 4 |91 22

an1 QAp2 - Qpp an1 QAp2 - Qpp an1  Aan2
» XWFE—IN:

[} %_Iﬁ = Z (—1)N(1j2"'jn)a11a2]‘2 ...anjn
J2Jn

E]=%1EjGﬂmmJﬂ@hm%m=an%1=%Mu
Jzin
MNFHEZIM , BH5HE—FI3EE
0o B = —ay My, = ay141,
XTFH=IN , B=FIMFEFIHR , EHIBFFIE IR
0 $EIR = a;1My; = a31414
LALESEHE | BI18
0 D =aydy+aplp+-+apdn(i=123..n)

o EIF2
o A
SRR A1n
a1 ap Ain
as1 Qs, Asn
an1 Aan2 ann
" a1l FapAg + o+ aipdg =0
o iIFBH
aj;  Aag2 Ain
iy Az - Qip
» D EsITREE T BED =~ o o =0
iz Az - Qip
an1 Qa2 ann
" :i% D' Ei S ?—J_—EJ:F ' 'f‘% D' = ailAsl + aiZAsz + et ainAsn
e} /m\%
n D i
n — ’ J =
z aiint - {0’ ] £t
i=1
n D .
, i=s
) za”ASf ={0, i#s
j=1
1 1 -1
e 3 :D=2 1 0
3 1 1

o KA+ Ayz + Azz

Ain
Qarn

ann



1 1 1
» MgED =2 1 1|, WD =43+ A4,5+ A3
3 1 1

" A+ AptAp=D'=0

o KA1 +Ap

11 0
s MED =2 1 1|, WD =4,3+4;,
3 1 1
1 0 11
b -'-A11+A12:D’: 2 1 0 :1—2:—1
1 2 1

4.3 35E=17%5= (Vandermonde Determinant)

e EX
1 1 1 1
a; a, as an
o Vp=| a? a3 a3 a?
a™l a1 af7?! art
o BI=ZKSBESRITIIR
o V=1
1 1
0 VZ =
a; a;
1 1 1 1 1 1
le) V3 = |aq a, az| = a1 az a3
a% a% asz’ 0 ay(a;—ay) az(az—ay)
(1) a 1a a 1a 92— A 93~ 4
o = 2 — U1 37— U1 =
a,(a, —a asz(a; —a
0 ay(ay —ay) as(as—ay) 2(a; 1) 3(as 1)
1 1
o =(a; —ay)(az —ay) a ar|l = (az —ay)(az —aq)(az —ay)
1 2
o IEFE
° aj—aj 1<i<j<n
- T

o h=EFERTR= | [ @-a

isi<jzn
o Vy=1[(ay —ay)(an-1 —ay)..(az — ay)] X [(a, — az)(ay—1 — az) ...(az3 — az)] X -+ X (a, — A1)
" nn—-—1
o M =m-D+mn-2)++1 =L2—)
» UFRA

1 1 1 1
a; a; as an

o hy=|af a3 di ai
n-1 . n-1 n:—l n-1



1 1 1
0 a, — aq as — aq
o =|0 az(a; —ay) as(az —ay)

0 ay %(ay—ay) af *(az—ay)
1
a;

o =(a; —ay)(az —ay)..(a, —ay) a%
n—2

a

o =(az —ay(az —ay)...(an —a)Vp_4

11 1 1
Cwlt 2 3 4
U PR
1 8 27 64

o R =0C-1DB-DU-1DB-2)4-
1 11 1
w3 21 4
LN P
27 8 1 64

o FH=02-3)1-3)(“¢-3)0A-2)(4-

a+b x+b x+a
o« B3] «x a b |=0 a#b Kx
x? a? b?
a+b x+b x+a
o X a b
X2 a? b2
a+b+x a+b+x a+b+x
o = X a b
X2 a? b2
1 1 1
o =(a+b+x)[{x a b
x2 a? b2

o =(a+b+x)a—x)(b—x)(a—b)=0

x=b or
4.4 1753RZ 1T (G RIREFT

. Fat

o k17 k BUSERAMARAYTHI
FRAORTF

o {THIRBETFRIVES . B M Fw
RERFt

o0 A= (—1)atiet-tictirtizt+iky

o =Xx =a or

o EHE

x=—a-—>b

1
anp —aq
an(an - al)

an~?(an — ay)

1 1 1
a, as an-1
a3 a3 an_y
2)(4—-3)=12

2)(4—-1) = —12



ai;p Q12 A3 .. Qip
a1 Az 43 ... dpn

o D=]az; Az azz .. Qazp|= Z SA
: : : : k17 (3)

ann

SAkMFIN, AR n—k HRERF

an1 QAp2 0Qn3

O /\*
2 300
1 2 3 0| pupmersesm

° I| : HB
il 23w
00 1 2
L2 3 _pyzeiez |2 3|4 [2 Of_qyiezeiss|l 3
o B =] 3|1 5ol 5leD | 5| +0+0+0+0

o =1x1+46x(-2)=-11



BE5H THIRTE

20174E6 26 H R i—

5.1 EXRE
0
0

F412:41

o

n—1

= D= (_1)N(23...n—1,1)n! — (_1)n—1n!

1 0
0 2
o i1 : :
0 0 O
n 0 0
o EMIE
o MR

» RE—ATR n - 1 REE—T

ID:

o IRMRE—IIRFT

n D=

0 -1
1 -1
-1 2

1

o 152 :

2
o BHNHETTE

0

1
-1

2

n 0 0 0
01 0 0
Do o0 2 0 |=C1D"1n!
0 0O n—1
1 0 0 0
0 2 0 0
n(-D*l0 0 3 0
0 0 0 n—1
" = Tl(—l)n+1(n _ 1)! — (_1)n+1n!
-1 2
0 2
-1 0
1 0
-1 -1 2 1 -1 0 2
-1 0 2/_ [0 -1 -1 2
2 -1 0 -1 2 -1 0
1 1 0 2 1 1 0
1 -1 0 2 1 -1 0 2
0 -1 -1 2|_ 0 -1 -1 2
0 1 -1 2 0 1 -1 2
0 3 1 -4 0 3 1 -4
1 -1 0 2 -1 0 2
0 -1 -1 2[__ -1 -1 2
0 0 -2 4 0 -2 4
0 0 -2 2 0 0 =2

o FRIFE

I1x (1) x(-2)x(-2)=4



« I3

o f54 :

o {515 :

o 156 :

0o -1 -1 2 0O -1 -1 2
.1 -1 0 2 _ 1 0 1 0
-1 2 -1 0 -1 2 -1 0
2 1 1 0 2 1 1 0
1 0 1 1 0 1
= =2(-D*|-1 2 —-1|=-2|0 2 o0
2 1 1 2 1 1
. - _ne2+2 |1 1)
= —2x2(-1) |2 1| =4
a1 Q12 Q13 6a;;  —2a;; —10aq3
B0 [az1 a2z ax|=1,3K|-3ay; ap 5a,3
az1 a3z 04z3 _3a31 as, 5a33
6a;;,  —2a;; —10a43 ai1 Q2
_3(121 a22 5a23 = (—2)(—3)(5) aZl a22
_3a31 a32 5a33 a31 a32
a b c d
a a+b a+b+c a+b+c+d
a 2a+b 3a+2b+c 4a+3b+2c+d
a 3a+b 6a+3b+c 10a+6b+3c+d
a b c d
- [0 a a+b a+b+c
J’%ﬁ‘ﬂ_o 2a 3a+2b 4a+3b+2c
0 3a 6a+3b 10a+ 6b+ 3c
a b c d a b c d
=0 a a+b a+b+c=0 a a+b a+b+c=
0 0 a 2a+b 0 O a 2a+b
0 0 3a 7a + 3b 0 0 0 a
a; a; as an
a, a;+ta;—x as a,
20 (a1 az a, +az;—x an
a, a, as ap_1+a, —x
a, a, as an
a, a,+a;—x as a,
D =|aq a, a,+az—x an
a; a; as an—1ta, —x
a; a; as an
a;, a;—x as an
= |a; a; a, — X an
a, a, as Ap_1— X
=ay(a; —x)(az —x) ..(@p_x —x) =0
=>x=a or X=a, X =a,_1
1 1 0 O
1 kK 1 0
0 0 k£ 2
0 0 2 k
=ETETT
1 1 00 k—1 1 0
10 k—1 1 0] _
= D= = 0 k 2
0 0 k 2 0 > &
0 0 2 k

ai3
azs
ass

‘=30



s =k-D]S H=k-D0-9

o ArERHREIT (RIRBE=I1T)
n D= ]2( ]2c| (_1)3+4+3+4 1 ]1| — (kZ _ 4)(]{ _ 1)

5.2 K I5RI—HRTT5 VIR

xX a a a
a x a .. a
e fBIl: la a «x a
a a a .. x
x+(n—1a a a .. a
x+(n—1a x a .. a
o FX=lx+(n-a a x .. a
x+(n—1Da a a .. x
1 a a .. a
1 x a .. a
o =(x+m-Da)[1 a x .. a
1 a a X
1 a a a
0 x—a a a
o =(x+Mm-1a)l0 0 x—a a
0 0 0 . X—a

o =(x+(n-Da)x—a)*?

a? (a+1)? (a+2)? (a+3)?
b2 (b+1)? (b+2)? (b+3)?

o {512 :
& c? (c+1? (c+2)? (c+3)?
d> (d+1)? (d+2)?* (d+3)?
a? (a+1)? 2a+3 6a+9
. _|b* (b+1)? 2b+3 6b+9
I3 = =0
o Rl c2 (c+1)? 2c+3 6¢c+9
d> (d+1)%> 2d+3 6d+9
1 a,
-1 1-a a,
—_r -1 l1—a a
° I p— 1 . 2 3
53 (=%2a) -1 1—a;
‘e ’.' an
-1 1—a,

o T EETN

1 aq



—a; a;
— —a; a
e I3 (=%ED) : 303
—-a, a,
1 1 1 1 1
o IFFIMNEEA
. —a
o JFx = 3 = (-D"(n+ Da ...
1 2 3 n n+1
1 2 3 n—1 n
1 -1
- B3 | P
n—-1 1—-n
o IRFINGEAN
nn+1)
5 n
. -1
o [RZ\ = -2
-3
1—-n
nn+1 -1
o = —(—2 D" n-1D!'= u— (n+ 1)!
2 2
aQp 1 1 .. 1
1 o
o 54 (B58% ) : |1 a;
1 ap
! 0o 1 1
ag @
A T /8 1 aq
o TN a " 1= 1 a,
1 an
1 1
Qg —— .. —— 0 0
a an
o = 1 aq
1 a
1 an
1
o =4aq.. —_—
ay ...ap(ap a an)
1+ a4 1 1 1
1 1+a, 1 1
o 4 (B8 ) | 1 1 1+ as 1
1 1 1 1+a,

—a; a4




1+a; 1 1 1
-4 a; O 0
o B =| -a;, 0 a3 0
—a, 0 O an
1 1 1
o ¥ ——rn-——r.n-—nrni§
2 3 n
a, a,
1+ai+—++— 0 0 0
az n
o —aq a; 0 0
—aq 0 as 0
—a, 0 O an

o

a
={14+a;+—+ -+
a;

a;
a

n

a

>(a2a3 wly) = <1

5.3 II5mI—FIFTFIZCRIRETT

an

1 1
+—+-—]a ..

la b
. a b
o 51 (FA%%EL ) : .
a b
b a
a b b
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EVELL k AEETE , B A= (2a - f) —4a%- f2 <0
(@ f) <a
= |&- | < llall - |l
( 7RET FO R E AR ER )

- EEEA
o EX
- RIERZEE |l - 4l = Na2l + |32 + 2lall|| 3] cos 0
- XERla-flI = (a-§) =a*+p2-2a-§
= >a2+p2-2a-f = a2l + ||g2) + 20all|gll cos 6
= @2+ f2-2a-=a*+p%+20allg| cos 6
= d-f = llall||§||cos 6 (HAIARMRFEN )

= cos0 = —O_Z'—'[i—
lall|all
. (TRESRET -1<— P <1)
[E]
o 1IER (#H)
j— T[ vt n —_—
= 9= E S A ,8 =0
s X (ER H)
o JUITENX
KNP = llall|gl| sine _ - G-

1) A AU
o REEY

'&xﬁ=(2’§ b3| bi || |)



e gk i=(10,0)
* dxf=|a; a, az|,BHF<Jj=(010)
b, b, b k =(0,0,1)
o MR

- GEAE: (kd) xf = a x (kf) = k(@ x f)
- DEE: (F+B)xF=axV+BxV
15.3 EFHELSFE
o FEAFHNEZ
o BHIZEN—R P, LIKRGRA d, RIREZLLEE—R P,
o NELSETURRERASN
» P=kd+P, (k€R)
o WALIBHSERI | & P(x,y,2), Py(x0, Y0, 20), @ = (a1, a5, a3)
o AILAERIEZRISHAE (8X)
x = x + ka,
z =2y + kas

o 1§ k AXAILUSEIELARESTE (fB2U)
X~X _Y~Yo_Z2"2%

a a; as

b 15“1 . *ﬁ?lﬂmﬁ,ﬁ P1(x1; }71.21); Pz(xz; yZ.Zz) E,‘JE%E*EIDE

—

e} &:PZ_Pl

o :>ﬁ=§+k(§—ﬁ)
x=x1 +k(x; —x1)
o 2y =y1+k(y2—2z1)
z=2zy+k(zy —z,)

X=X Y=V _Z—Z

xz—xl_yz—yl Zy — 77
o ZEHHTEE
o WME—NFEEBEFHEL—E P, X FANEEDS §
o MFEEMAETUBARERRA
= (P-F)-f=0
o BRSEMA & P(x,y,2), Po(x0, Y0, 20), B = (b1, by, bs)
o EILUSEIFESTRAIRERR ( SiE)
" bhi(x—xp)+by(y—yy)+b3(z—25) =0

o =




o ERARETLSEIFEN—RGE
- b1x+b2y+b3Z+C=0

s Hrf ¢ = —byxy — byxo — bsxo

o GitFiE

o Hik

» AEEARNESTRR
~ MIELSTE P = ka + P, AILMLA P = kd
» SIFEL HEEMA P, = ki@, P, = k,d , BJLEE
» P+ P, = (ky + kp)d, tPy = (thy)a
» AR B X INAE
- BT RANELR R IFE

- ETERNEEIES

= MFESE(P—Py)-F=0 TLUMAP =0

» WFPELESFESP-f=0,P,-f=0 , ALUIER

* (P +P) f=0,(kP))-f=0

- BRSO EE SRR AR

- T EANTER R T

o B2 FII=5 Py Cxy, y1,21), P (%2, V2, 22), P3 (3,3, 25) BOSPEIFS2
o %1 : FIEMBEN

bixy +byy; + b3z +¢c =0
bixy + byy, + b3z, + ¢ =0

b1X3 +b2y3 +b3Z3 +c=0
bix+byy+b3z+c=0

SE[S=S:

X1 1 oz 1

. o (X2 Y2 22 1 —0
X3 y3 23 1
x vy z 1

o &2 : MEX

= f=(P,~P)x(Ps—P)

(X2 —X1,Y2 = Y1,Z2 — 21) X (X3 — X1, Y3 — ¥1,23 — Z1)
i j k

" ==Xy Ya—Y1 Zx—Z| = (A11,412,413)
X3 —X1 Y3—Y1 Z3— 73

(F-7)-F=0

= (x—x)A1+ @ —y1)A1z + (Z2—2)A13=0



X—=X1 Y=V Z—21
m S X=Xy Y2o—YV1 Z—Z1| =0
X3—X1 Y3—Y1 Z3—Z3
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16.1 i HESZMRR
. GiESRARnERRER

-

o AX=5b

X1 b,
(a_l)a_n’)<>=()
X, b,

X, 07 + -+ xp @y = b
¥ b FRAMAEA @ ... a, NEAS
TREIRIAS b HEERA a; ... q, &itERR (FH)

o

O

o

O

o WF A= (a—l)---a—n))mxnrﬁ = AX
o BEr(A)=r@p8), WAL a ..a, &HRE
o 1 : 0 ATLHIERES RS

0 0=0-aG;+0 - +-+0-a,

1 0 0
o B2 FEdeR TLUF & = <0>e_2’ = <1> = <0>
0 0 1

a1
od=| % |=ae; +aye; + -+ aye,
an

o iE: e ..o WIRANIREBRNFES
« I3 :a;..a, JLAZMHRS o/

o@=0-a;++1-aq;++0-a,
. MEESHFERE—EEE

o ¥ B1,Bs B IBHE (B) , @1, @7 ... @y IBHE (A)

o #& (B) NS MNIBEAILUE (4) &iER

o MUFR (B) EILUE (A) Lettm
. BEESH

o REM (4 5 FM

= (A) AL (4) EHFT
o XIFRME : (4) 5 (B) i < (B) 5 (4)



(4) AJLAR (B) &itF= < (B) LA (4) &iERr
o BBt EZWE B F, BB SO F, W@ 5 CEHFmM
» & (B) ALK (4) &ettRm , B (0) TILK (B) &R
= W (C) AILA (4) Lol
o WEERFNE—MHFNKRR

16.2 ztEEXIE
. BY
o kya5 + kyay + -+ kna, =0
o BERFE by ..k F2NTE , WREES a; ... a, LHEHEX
o HLIESE ki .k, 2HF , WIRAEHSA a; ... a, ZMELX
- BB
o ZM#Ek : Linearly Independent , iHE A LI
o Mk : Linearly Dependent , 59 LD
o HI1: — N REREXME
o —NHE d &MIEX ©d=0
o —MNHE I EMTX o d-0
« $§12:0,a,,a; .. @, —REMAEX
©1-040-aG;+0-a,++0-a,=0
o I3 : NEERE a7, a; ZeltEX
o kya; +kya; =0
o ky, ky FBBE—NMANET , Hhk %0

k
o W@ =-23;
1

o BIFNRIEREHI
o EH
o BHIRF a7, a; ... a, HILIEIERME
BPRESTIRGANEITIRA kya; + k@ + - + k@, = 0 BIETHR
SRR A = (aj,a; .. ay) ,
Hr(A)<nh, a,a; ..o SHEEX
Hr)=nl, @,a..a, &ETLX

o

o

O

o



1 2 4
- 4 KEBA (_21>,<‘11> : <_31> HOSAEIE
5 1 11

1 2 4 1 2 4

AY- = _ 2 _1 3 :\/\\ A\ ;/E 0 _5 _5

oMEA=| " | || EAMBES|,
0

5 1 11 0 o0
or(A)=2<3

« Ll
o ;. B n i n iR
o HEMHEM A= (aj,a;..a,) , W
o Al =08, ’EFEANHEEL, Bl r(A) <n, aj,a;..q, SEMHEX
o M Al # 0B, FERERHEE, BDr(A) =n, @5,a; ..a, HEHTX
o fEIB2
o MENERTHE , WZMHEX

o r(A) <H%H <n

16.3 tHXMEE

- EH1
o BF
= GEPDEZMEX  NREEAZEMEX
o iFRH

 RAEAE o, q; ... a, FEEESE a7, ... 4,

» EEISNE @, a, . ag LR, BD

» kya; + kpag + -+ kgag = 0

" kG + ko + o+ kae+0-Tyr ++0-a, =0

BRAESE a;, a, ... a, ZMEEX

o ¥R
» BRAEEZMTK WA EERZMTR
o EE2
o R&E
» EERD D EREEMTX  NREEESKMETX
o ¥R

» RREALMHEX  Wiiesio o ERLEx
o I



1 0
- (o)'—5<1) gk, T ()5 () drEx
5 2

 AEELHEX  WESED—PEETREMMEMERT
= Hal..ag (s 2 2) ZMRX , WERFE
E{ =

kiag + -+ ki @1 + ki@ + o kgag

o 1EBA
CET T (s > 2) Bl

- ki ks _,
» Blf§a =—-—0a;..——a
=i L kl 1 kl S
FiE4
o WE

« B .a HERE, L S BHEEAE ) .. a;, f EHEx
= W G T ay ..a; iR | BRRAEE—
o UFBARTLAfZM R
" @ ..a, B AR
» Bl kyay + koly + - + kollg + k41 f =0

» Bk =0, Way..a) LMEX, SERFE

" ED ks+1 #0
- kl — kS —
* 5f=——0a,.——a
P e ™ Tk
o UERAME—4

- 6 = (ll - ml)a_1)+ (ls _ms)a_s)

= v .as FERXK
ll —my = 0 ll =my
. : = :
ly—mg=0 ls = mg

= B f TR AN E—



" ¥ a,,a; .., iclE (A) | Br. B, . B iTHE (B)

- BB T ) FRE, Be>s, U (B) LiEEx
o JIERRRS
o ¥R

- E@ TR @ ERE, BB &MEX, Me<s

s EB 5 WEN, BEMEX UWs=t
o ilFAR

= (B) AILAMK (4) &ERT= >t <s

= (A) BILK (B) &R =>s <t

" Bls=t¢



B171H [MEHAIFR

201745E788H 14:27

17.1 XK FKHE
o EX
o ERDELMTR , BN T NEREEIEIER
. fIF
o (1):(o) (1) s (7). ()7 (o). ()7 (7). (7)
. MR
o WMATKEA—TEM—
o MEAEZMUTX  WERKLTKRENES
o MEEEARE 0 , NAEERAT A
- TEE1
o BB
» IRATKRESRAEAZFN
o JEBA
» BAMATREATLURRAEER R
- U NEERAEETLFRATEARR
» BIRAEEICH o[, a; .. a, , WAFTXKEICH a1, a; ...a5
» WERISEHEFEE o/
&i<s, WA @ el KFTRABRH
s Hi>s, BIEENX  IRKTXRENN LE— M REREEIMER

]
ym

Da; =kid; + -+ kgd
o EHE2
o [EERMRATKENEENEHER
o UFRARTEASE16MEESHIHEICEE!
o MAIEHEAIFL
o RAFTKAFREAIMEL
o EHE3:



o RAE

» (AT RAIEB D BE AT S RRT KA
o IRARFTRARI—FIKE

» ALUSAREESTRE— M IEEEE

» BIRXRIIFMESETTRAE

= BERTLUBEY FehI75i A ERIRATTRA

o EIE4
o K&
= ERPDEEMTK  HREN =7, WHoERENATKE
o iIEBH

» RIREBDBARRIRAKTKRE

» WERINEEEREERSATIBEMETX
» BIRENCKTH , FE

» WERDEMERATRA

2 1 2 3
53 i (= ()= ) - ()
2 0 1 2

O

2 1 2 3
W& A= (ay,a5,a3,0) =4 1 3 5
2 0 1 2

AT HF TERANEE SRR Z FRIE MR R

O

1 s
1) = (B1, B2, B3, B4)
0

1
0
0
{33 = Eﬁl + B

O
o~
l
~
SO ON
|
SN
|
OHN
|
OHUJ
~—
l
~

= O RN

Kl
=|
|
!
N
>.|_
cH
b
-
m

—

S B,
@, o BIRATEE , B {“3 =zata

a,=a;+a,

o

17.2 mEHIFRSFEERIFR
o BEAHFL
o RAFTKAFMEENINEL
o FEPFEAIFA
o IEFFARIRSMEL



FIFk (FIREEAIFL )

o A= (aj..a,)

177k (17AEERYRK)

o A=|:
Bn

=
+ (A) = 135 = 5
o \EUPBI BRI X

ay Qair A1n
« 4= an o
a;.,;l Y
» BRig r(4) =7, BIFE r MFLAARE
all e al-r
= Ri& r WFFELES  BD | - #0
Ay oo Gy

agq aip air
:m%m( : )( s )( : )@%rst%?é
ar1 Qr2 Arr

EimE4A afl , a.rz a.rr St Fox

am1 am2 Amr

o IERRFIEEERK

agy agp iy A1,r+1
= EUiEHH( : )( : )( : )( : )%’&*ﬁ%
am1 ama2 Amr Amr+1

(EP e S

a1 A1z o Qir+1
Az1 Q22 o Q2p41
= IS A, = : : : :

Am1 Am2 - Amr+1

» RFEMER . Br(4,)=r+1
= B0 A, B+ 1 FRIER
= EB A B8 A, R A BFE r + 1 FRIER
* 5r)=r¥FE&
= BpFREERRATRKE
o [RIEENIE r(4) = 178k



17.3 XTFHHNEETEE
o EEL
" ¥ @,a; ..a; i (4) | Br, B - B iTHE (B)
= & (B) AL (A) =, U r(B) < r(4)
o iR
- (B) AL (4) =i

* (B) BIIRKTCRAA LA (4) BIRATREAR S
» r(B) <7(4)

o ¥ED
« B @, a;..a iTlE (A) . Bl B, - Bl IBHE (B)
s E W5 G SN, WrE) =)

» XSTFHEFE Amsn Bnxp + B 7(AB) < min(r(4),7(B))

o FRA
bll 'L} blp
A=@. @) B=|: :
bur o b

" AB = (byy@ + b @y . byl + o brpy) = (V1 7p)
» B0y, AILAZRIRA @ .. @, BOERMEES

" Vi=katl + ot kintty

= {RIEEEL, r(4B) <r(4)

= [EE r(4B) <1r(B)

= B0 7(4B) < min(r(4),7(B))

= Big A&, W r(AB) = r(B),r(CA) = r(C)
o IEBH

» HEE2A]E r(4B) < r(B)

» YEHBr(B) =r(A~1AB) < r(4B)

» FFLL r(4B) = r(B)



» FEENE r(CA) = r(C)

* 7(A+B) <r(4) +r(B)
o IERH
= A=(@;..@%),B = (B .Bn)
* A+B=(a+ By, ... % + Bn)
» r(A+B) <r(A,B) = (@ .., B; - Bn)
- BT WIRATEREN @ @, By - B BIRATERESIB, - Be
» r(A+B) <r(a; . a5 By Bi) S s+t =1(4)+7r(B)

o TEIES : FR/RUEHTRS(Sylvesten) g

o AA
* 7(AmxnBnxp) =7(4A) +7(B) —n
o 1FBEH
" r(A)+r(B)=r (61 g) <r (141 g)

. :r(fl A(f):r(_ol Af)zr(AB)w(—I):r(AB)—n

= Blr(AB) =r(4)+r(B) —n

. HEHE
o RE

- ABU#RE > r(4B) = r(B)
- A1FHRE = r(CA) = (0
o 1FBR
o ABUHRE = r(Apn) = 1
= r(AB) <r(B)

» r(AB) =r(A) +r(B) —n=r(B)
= 5 r(4B) =r(B)

= [REANE A {7k = r(CA) = r(C)



B18ut e E S TEE RIS

201748E789H 11:56

18.1 IR 2R RRIEET
BFIREMTRAE A% = 0 BIRREEIEH S (Solution Set)
o fREAIMR

o SCR"
XIOMEES

" BEESEES

O

~ RNBAE =0,45, =0

" S A +E) =0

= BE +E€ES
TR

» BfeSkeR

o

" AE=0=2kAE=0=A(kE) =0
» BlkéES

S & R" B9F=[A)
» 5 €S, ..,5€ES

o

. :>(315+-~-th€5
S BELE=SE

» r(4) =n= S = {0}

= r(4) <n=F=THE

18.2 EhitfFER

- EffER

o FFREMISIERMERIRKTRE
- EE1

o RE

» r(4) =n > TEMER
» r(4) <n = EMERPEENNE r(S) =n—-r(4)

o PR

o



x1+x2_2x3+3x4=0
3X1—xZ+8X3+X4:0
X1+3XZ—9X3+7X4:0

!xl_xZ+5.X3_x4=0

3
1 -1 5 -1 1.0 2 1
N 1 1 =2 3 |=EMeEw 7
3 -1 8 1 01 -3 2
1 3 -9 7 0O 0 0 O
0O 0 0 O
3 ( 3
x1+§x3+x4—0 X1 = 5 X3 =Xy
. - =
X EX3 + 2x4 =0 Xy = =X3 — ZX4

o iF
= Hep g, x, BFRALTRER | x5, x, BIRAEHEER
- RTENRENETAETONARE
= HRTEANENERTHINE r(4)
* BERZENNEN n-r4) , BIOMEE S B r(S)

3
-
X . an =
 8(0) = QA nnBEE=| ]
1
0
-1
= 800 = () A BB G =
1
- W &, &, FIRRELRARER
a,
- WESTRNER—R | 0 | BEUSH a:f + 0.,
ay
EH2
" Amannxp =0=>r(A)+r(B)<n
o F—

« $B=(8..5,)

= AB = A(B; --Bp) = (AB1, -, ABy) = 0
" 548, =0,..,AB, =0

= 1§ A% = OIBREIC S

= M B, ...B. €S



= B0 By, ... B, ATLAHE S i
= r(B)<r(S)=n-r(4)
" =57r(A)+r(B)<n

o WE—
= TRIE FO/RUEERTS(Sylvesten) &R,
* 7(AmxnBnxp) =7(A) +7(B) —n

" 0>r(A)+r(B)—n
" >r(A)+r(B)<n

18.3 IR G S TR MRS
« SHA
o A¥=b# 0ISHEN A% =0
o T HIMRR
o ¥ A% =b HIRRESICH T, AX = 0 HORBEEIC R S
T ASIIEEA : B n €T €T, Wi+ €T

" €T, N, €T

o

" S AN =bA7;=b
" S A@;+7;)=2b#b

T AXSEEREA : B el , WkijeT (k#1)
" jET

o

] :>Aﬁzl7
» Mk =10, Akii=kb#b

BHiGeT,ées, Mi+éeT

o

» feET,E€S
» A7i=bAE=0
= A(fi+&)=b+0=bh

o

B eT,n, €T, Wy —n, €S
" €T, N, €T

» S A7, =b,AT; =1

A% = b BI—NMERR |, € B A% = 0 OfR

=
« 408 ¢ BYES A% = 0 FTARIR



= M 75 + € BYES A% = b FrEE
o JEBR
- B 7 B A% = b ROIEER
" Wi-75€S
- BIESHPFIEE , 87 —ng =&
" Bl =g +¢
o T WHRAIFEIZSE (affine)

x1+x2+x3 +X4,:3
° | :
1§J¥{ x1+2x2+x3=4

. (1 11 1|3)_}(1 01 2 |2):>{x1=—x3—2x4+2

1 2 1 0/4 0 1 0 —-111 X, =x3+1
2
A (%) _ (0 semstem — [ 1
o % ()=, \E—Em® =
0
+x,+x3+x,=0 g |x; = —x3 —2x
sy Ethg )X T X2 T X3 T Xy HeR Y )X 3 4
o RS ’E{ X1+ 2x; +x3=0 E,Jﬁjj{ Xy = X3
-1 -2
A X3 _ 1 0 A= - 0 -7 1
° 2 ()=(o)(1) BRU=| | | ==|,
0 1
2 -1 -2
S = > 1 0 1
o N=nNo+ci1G1+ 2= 0 +c 1 tc; 0
0 0 1
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19.1 #E&:
. BIA
o KT Apn B, BEAE—E A FHESAE @ , 548
o @ WRRAHERIR (eigenvector)
o MHEFRHHLE (eigenvalue)
. BSEERRE
A = 16 BIEERIFORE I TRE

II
Q¢

o
o M—-A)a=0
o B FUHIFEM  FTHE 1A - A =0
A—ayy —az .. —qqn
o ED —6:121 A —:azz —C:lZn —0
—an1 —Qyy A—an
o BHEBEIA+ (—a;1 —azyp o — ) A" 1+ =0
o EIHFRIRHESTE | FSEOBIRAFHES I

1. [M—Al=0=3KH A, .. A

2. |41 = Al = 0 = KEREFRR , KB AFRART A REEE
- 53:4=(0 1)
A-=3 =1\ _
-5 ,1+1)"0
o 12-21-9=0

o |/11—A|=(

o Aq4=4 or 1, =-2
o ¥ =40
s i-ala= (G a0
s h-ai= (G )~ o)
" S X =X
. :>c'f=c(1)
o ¥ =20



= 41— Al = (:g :1) 5 (—05 —01)
" S 5= %y

=ame(l)

-5
19.2 JLAMAIF
1 2 2
-1501:,4:(2 1 2)
2 21
A-1 -2 =2 A-5 -2 =2
o |[Ml-Al=| -2 A-1 -2 1l=I2-5 A1-1 -2
-2 -2 Ai-1 I2-5 -2 21-1
1 -2 =2 1 -2 =2
o =(A-5[1 1-1 -2[=@-90 1+1 0
1 -2 1-1 0 0 A+1

°o =(A-5A+1*=0
o ED11=5,12=/13:—1

o HA=50

A—-1 =2 -2 4 =2 =2
-AI—A=(—2 A—-1 —2):(_2 4 _2>
-2 -2 1-1 -2 =2 4
4 =2 =2\ /X1 1
'<—2 4 —2><x2>=0=>52=c<1
-2 =2 4 X3 1

o ¥{A1=-1HF

a
. 1§U2:A=< >
a

A—a
o Al -A|= =0
A—a
o A—a)"=0
e) :Alz"'zﬂ-n:a
o M—A=0d=0
o o €R"

o tad=ciel+ e, + -+ crey

o Hrh e =(1,0,..0)7,8 = (0,1,..0)T ...&, = (0,0,...1)T

o FEERWER()) R 0 1857
o B (3)=a() s a= (G )

y sin@ cosO

o K ABHHERE




o A —A| = |’1_ cosf  sinb | _ 32 _ 93000 +1 =0
—sinf A — cos@

o Hcosh#=+1, 800+ knhf, ToELIR

o Hcosh=1,R00=2knr Bt

= A=1
= 51/ -A=0
= s aeR"?
o Hcosh=-1,0800=QRk+ Dk
= A=-1
= A —-A=0
= s> aeR"
19.3 EAMR
o MEJRL
o WE
" 5 Ao B Anxn BIHIEE |, W A2 B—MFIHE 43
o iIFBH
u A(_X’ = Aod
» A(Aa) = A(ApQ)
» A%2d = QpAd = A3a
» =15 B ARHIEHE
o MJR2
o W&
» Ao B Anxn BUEHIEE , W kI — A BEHE k - 2
o iIFBH
o ¥
o 9&:.12 A Eg'fE%%EBE%Iﬁit anAn + an—lAn_l + -+ alA + aol
o EREHHIHE apA? + ap AT+ + a1l + a
o MJR3
o W&
- B Ao TSR A O , W A~ FHHIEE -
o iIFBH

-

- A& = 100(
. A71(4Q) = A-1(A,@)



. PN a=A"'d
o -
- B o RETHERE A BORSENE , M A" FRSAIE(E 1
» A'd =|AlA7Ma = l%l-d’
. EHE1
“ EAFR, W ABRKHEO
- HAKER W A BEEES
o 1EBH
= Al -A]=0
= HAFE, B4l =0, WEA A =02 EHANR
" JAl=0221=0
. TEHE2
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» NEARAEEE—, # (-Da= -«

o ka=0=>k=0o0or a=0

s Ek#0, Wk Y ka)=1la=a=0

24.2 44, E5MR
o {E (dimension)
o &V HREZE n MM RNEE
o MFREM=SE v RIS n
o 1IBfE dim(V) =n
o iE
» dim(R™") =n
» B8 deg < n FISBINE Ry [x] RILEEI n + 1
» FTESIRE Rx] AMELMZ=ERNTISTEE
o H (basis)
o n HEMTEA n MEMTRNEE (AHE—)
o MAHR (coordinate)
o Hey..ep I—HE
o Mo e ..e, —TELMER
o B @=kyor+ ko
B kq .k, HE—
HAWG (ky ... k) FRIEAAIR

o

o

- flF
o CHLIEER R LA
= B 1/
» d=1la+bieC (ab€eR)
o CHLIEER ¢ LR t=SE



Bl

A1
ad=1aeC (d € C)
o R" RERN—EERN

» 2, =(1,0,0..0)7

= 2,=(01,0..0)7

* 2, =1(000..D7
o Ryl[x] REBIN—EEN
= 1,x,x%,x3 .. x"
24.3 HIEF=E)
. EX
o VE&M=E, wcv
o B/ W XTINE. HoRIpEt=SE , NFR WEF=iE
o T
o HEW c Vv BWXIINiA, #ERA , W w AF=E
o ENF=E
oV
o {0}
- ERTF=EGIF
o Rylx] 2 Rx] K9F=E]
o A% =0RIfRE
» IBAN(A) , XFREZ(E (null space)
» EROEMRR
= A n-1r(4)
o Hpk=siE
" ey ..o ERRITSE
v {kya; + -+ ksaglk, ... kg € R}

* iCH L(a; ... a3)
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B)(Z)

25.1 BRI SRR

e 5|IA\
o BRI n #ikitasia) v BFNEE
o WMAEZBEBIUTXRR
= e = a1 + a8 + - aney

—/ — — —
" ey =agzeq T aze;tapzey

=
—s/ — — —
" ep = aipe; T azpez + -t dppen

o A ERA LA (6 &) = (o1 &4

a1 Q12 - Qip
o Hepa=| oy
Ap1 QApz . Qpp
o (& tn) = (& ..eA
air A2 - Qip
o muEREA=( T P T
an1 Qn2 - Qann
o A WEFRNELTBFEIFEITIER R (transition matrix)
MR

o [(ef..e)AIB = (e; ...ey)(AB)

o (& . E)A+ (& .. e)B = (& ..e)(A+B)

o (& ..enA+(e; ..eg)A= (e +e,...en+e, )A
o AR

o XF d eV, ALIDBIAREERRR

a;
" d=a,e;+ - +aze, = (e ..ep)| i
aTL

by
* @ =be] + -+ bpe, = (e ...a{’)( : )
by

o B (e ..5)) = (g7 ..enA RN



o EAR—HEETRIMIRRTRME—,

(0)-G)=6)-C)

 PIRR
o BRIRV =R" BREE

wfef) o
.

)T, (1 -

ool

o &Hd ERAEETRIMIRS BN (2, -

Y1 =X
- o Y1+Y_2:x2 o Y2 =X =X

Y1t .yn =Xn
o WMAEEZBERIXEN

» (e ey )=(e;..en)A

1
. HEPE%%%%EBEA_<1 !
1 1
o HAAIRETHRST
1
X1 Y1
()0
Xn Yn 1 1

-0 )0

25.2 Zt=ERIE
. FIRFIARZ RIS
o n#ENESE Y BB e e
o XFIEE d € v EFIE

" d=ae;++aze, €V

Yn = Xn —

V1 =X

)
)

» d BUHRA (ay, .., an)T € R

o BPTFERRGT

1

Yn

)

Xn-1

)T



o
= VSR
= ar(aq, .., a,)

Bl o(d) = (aq, ...,a,)T

o

o HUULBRESR—RR ERY (—XINL )
o BIBREHATEHE
o XIImEEA
» @ (ag,...,a,)7
» B:(by...by)T
* d+pB =aje;+ - +ane, +be]+ -+ bye,
» =(a; +bes+ -+ (ap + by)e,
» o(d+ E) = (a; + by, ..., ay + by)7T
= = (ay, ., )" + (by .. b)) = o(@) + o (B)
o XIS
» g(kd) = ko(Q)
= UERARK
o [Et3

o HuE P LRI V, V'
HFE—EV BV B—XN o
15 o(d + ) = o(@ + o(B) B (ki) = ka(@)
WFR Vv 5 v’ @E# (Isomorphic)

o o HEFRAEKIIRET (Isomorphism)
o i1 AR nEEMETAE V #S R E4

o FIRIMER
o o(0)=0

o

o

O

» gkd) =ko(@) S k=0

o o(—a) = —o(a)
s o(kd) = ka(@) Sk = -1
o (RIFZHMAESG
» o(kiay + - ksag) = kyo(ar) + - + kso(as)
o {RIFEIMEMRXM
= af..a; HHEEXe o(ay) .. o(ay) EHREX
» oy ..ay HETRS o(a)) ... o(a;) EMHEFTR
o VEV @EH e dimV) =dimyV')



= UERFETHE

o [EINIMRETHNSBRETIAZ FIFABRET
» EfREY o V > V'
= SRUERBRES RSN EES ]
- BB ol (0(@) +o(f) =@+ f
= olo™ (0@ + o ()] = (&) + 0 (B) = o(@ + B)
- XEN o — IR
s Mo e@ +a(f)=d+p
- BRI
» oo~ (ko (@))] = ko(&) = o(kd)
- XEN o — IR
» # o (ka(@)) = ka

o FNNEHEIRETHISRIA(E ) IA 2 RIS
s EEEt e VoV IV SV
= 2(c(@+8)) =1(0@ +0(f)) =1(c(@) + (c(@)
« IEBAEIRRE

o EE1: AME—MENXR

o REM:V5VEN
o(@) =a

o WM EFEVESVENE, WV 5V EHE
= [EHE R A BRI R RIS AR

o G FVEVEE, VSV EE, NVSV EE
* FNEESIRETHIIRIR(E &) IR R R RET

o B2 :dim(V)=dim(V)=>V 5V @4

o n4EEMTAEV 5 R" @

o nfEEM=E V' 5 R" [F

o RIEFEMEIERMEE Vv 5 V' EE
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26.1 EXSER
. it
o ZMZEV EIESHIMRET
o TFELLMRIE V ML A |, WELA TR
o {REFEEMNINE
» V@, fEV
« A(@+B) =A@ + A(B)
o (RIFEBHEGR
s A(kd@) = kA(&)
o BT
o TIip
= 0(@) =0
o EFZA (BREH )
= I(@)=a
o YERNERIR
= K(@) = ké
o R* FAINEHEERHR
= R? > R?
* ()= (g ard)G)
o FEFEERiR
. R" 5 R"
" o Ad
o XEiEH
" D(f(0) = f'(®)

o RE

N\\N\

-

a
llall

= Mz(f) = |Igll - cos -



= - -f=lall||B| cos 6

- Ha(ﬁ)—g—g
o MR
o {FRERHIIRE
= A(0)=0

v A(—a) = —A(@)
o {RIFLEMAES (XR)
- & - k16—1)+"'+k56—;
" = A(@) = ki AGE) + - + kA(ES)

o RIFEMERME

= o . MR = Aay) - Aay) SRR

» (ERNREEMETRN | TR
26.2 S EIRANEE
o HMTIRANEE
o Im&
" (A+B)(@) =A@ + B(@)
o #Bk
» (kA)(@) = kA(@)
o L (EF)
» AB(d) = A(B(®))
o WEHE
» HAB=BA=1
= M B UMY A AOSEESHR , IC/F A1
o SMIRRIGERIMR
o WELEEE
= (AB)C = A(BC)
= ERAR
o NiBATIRE
» TR ENRHE IR
o [BEEZHRAVERALT 1
= [A=A=Al
o SMIRAVTRIR AB R&IHTIR



o IR : LelEIRAISRIAT AR A
» AB(d+f)
- =4(B@ +B(f))
= =A(B@)+4(B(F))
= = AB(a@) + AB(a@p)
o IR : LRl EIRAISRINI SR A
» AB(kd) = A(kB(@)) = kAB(d)
o SRR A FURTEHE AT BT
o IERA : LRSI IR IERT INiA i)
= A (@ +f)
= A7 (1@ +1(B))
s = A71(4A71(@) + AA71(B))
= A7 A(A™N @) + A71(D)]
=a7ta(av@ +4a7(F))
=1(a~Y(@ + 47(f))
= = A71@) + A7 (B)
o IERR : LM IRAR ST IRRIEERES ]
= A7M(ka@) = A7 (kAATY(@)) = kATH(@)
o SMTIEIIER MG
o IERR : LR IRAYIMEXI I EES A
= (A+B)(a+p)

» =A(@+p)+B(@+p)
= =A@ +A(B) + B(@) + B(B)
= = A(&@) + B(@) + A(B) + B(B)
= =(A+B)@ + @A+ B)(p)

o ERR : ZetETiRATINARTE GRS ]
* (A+B)(ka)
= = A(k@) + B(kf)
» = kA(@) + kB(&)
» = k(A+B)(@)

o SMTSIRAETRE LM IR

o UERA : LRt MR AE RIS I AL A

= (kA)(@ +B)



=k(A(@+p))
- =k(a@ +4(f))
= = (kA)(@) + (kA)(B)
o FRA : ST R
- ERRRE
. FTE
o LISIE)V _HIFTELMISR LT(V) REMEESE
. BIF

Relf)= E-2T] (%)
/Zrz, e =3 W;’.
“1tlaTy
26.3 BMETIAERE T

« 5161
o [RIREM=SE) v fLIE3RR A



O

ZM=E) v ARERRES T LIB—AEREFR
BIVEEV, 4= a6+ anéy

BT A R a £, aILUEE!

A(Q) = a;A(€7) + -+ + anA(&y)

o R ATE a LRER=EH A EE LRYERRE

PERRL « e TIRERE FRERRE
o A=Bo A(€)=BE), i=12..n

o

o

o

MR{/2 . Va; ..a,,3A s.t. A(e) = a7 ... A(€;) = @,
o M A(@) = aya; + -+ ana, BIHESRM
o UEMARRA(E) = o]
= A(E)
» = A(0e; + -+ 1€ + -+ 0€,)

* =0a;, +--+1a; + -+ 0a,,

- =
o ERA A JIIMEEA
= A(@+p)
= = A((ar€] + - + an€y) + (by&] + - + by&y))
* = A((ay + by)eg + -+ (an + bp)Ey,)
* = (a; +bpag + -+ (a, + by,
= =A@ +A(f)
o UERA A XIEEEHA
= A(kd)
» = A(kas€; + - + kayey)
» =ka,a; + - +kaya,
= = k(e + -+ any)

= = kA(@)

o IEEE
EE1

o Zt=E VvV AEE—EHE € .. €,

o F n MNAE a7 ... @y,

o FHEM—HA, FBAE =a (=12..n)
SRR

o ZMTREVAE—HEE ..E,

o MR A ERAEB—EL | 55



* A(€)) = a7 = ay1€; + az16; + - ap1 €y
= A(€)) = @ = a1261 + App€;5 + - A€y

[ T
— — — — —
- A(En) = Qp = A1p€1 T Aop€x + " App€n

o B (A@ED,AE) - A@E)) = (.6 . &) A

all a12 nen aln

a a oo a N N

o Hefa=| 0 7T T | HERN A ROKERE
Apn1 Qp2 .- Qapn

o EXXALISE
o A(€; ...€y) = (A€, ..., A€y) = (€1 ... €7) A
TETH2
o A&
- ZettESiE vV NEVE—HE € .6,
- (IR A BSEER A —XIMN
- FERSINEA. #ok. SEEMS
o VERRZMTIRRITHL
" AB(€] ..&)
= A(B(&; .. &)
» = A((§ ..€,)B)
» = (4e; ... A,)B
» = ((& ..€1)A)B
" = (& ..€)(AB)

LM SR Z [ERIRER
o KM=EV AE—HE € ..&
o Lt A SIRAIRERES A
o A& dHIMIRA (x; ... xp)
o ZFUULMIIRE A(Q) BFIBITA (1 - yn)
o 1§ a BRKFRTA

X1
: ("")()
xn

o W A(@) AR

X1
» Al@) = A((e_l’...al’)( : >>
xn

X1
» = (4e, ...,Ae_n’)< : )

Xn



= = (& - EDA) <x)

Xn

X1
S
xn

o XEH A(@) BEERTN

V1
= AQ) = (67---5[)( : )

Yn
Y1 Xy
()-<()
Yn Xn
o TEIE3 : LM EINRERAE TAVERFEIL , RZTFR
o LMTEV NEMER € .. €, 7, .7, BE
= (7 2) = (€, -, EC D
= Hrp ¢ diEER
o MR AT E .. 5, FXIMAYERER A
= BRAGE, &) = (6], , DA @D
o LM% AfE Ny .., FRINAYREREA B
= Bl AGH, .., m2) = (@11, ., 12)B B3
o BORANB®B
* Ay, 12) = 011, -, 12)B = (€7, ..., €,)CB
o BORANB®B
» A@, -, 2) = A€ -, €0)C = (€1, ..., €)AB
o tNCB=AB=>B=C1AC

o RMSIE
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27.1 T XA
o R" FRIARA. KEMBE
o @-f =ab, + - anby

o lal=Va-a

o «(a, E) arccos ——

_)

|m

=

o I XAR

o V=2 R W& M=E

o ZITILERER (@, F) WRRANE , EHE

o XIFRME
= @B =@

o WM&t
« (kaf) = k(@)
= @+B7)=@n+Ey)

o JEfatt (IEEM )
* (@q,a) =0
» (@,@)=02d=0

o IWERIFR V NEREGZSEIEAFRZS A

o 12{E E™ (Euclidean)

o nxnFkE RV FFYRFA

o (4,B) = tr(4B7)

o ERRRIFRME
* (4,B) = tr(ABT) = tr((ABT)T) = tr(BAT) = (B, A)

o EBAXNER4
» (kA,B) = tr(kABT) = k - tr(ABT) = k(A, B)
* (A+B,0)=tr((A+B)CT) = tr(ACT + BCT)
» =tr(ACT) +tr(BCT) = (4,C) + (B,0)

o VERAIFGAYE



= (4,4) =tr(44T) = a?, + a?, +

" (44)=024=0

* [a, b] ERTESLIELRREL Cla, b] BIRFR

b
o (f.g9) = j £ () g(x)dx

o 1IERBRE
o HI-YHWHBRAESHKE (5631)
o lal =v(@a
o IEEM
" |d| =0
* [d=02d=0

it ad, 20

= IERAAIPE- R RIS E - FE R A ST

_@+Ba+B) <@+ (B.F)+2lallf|
(@+F.a+p)=@a+2(ah)+@h

- = (@) < lallf]
o BERTERUMT R”

- (C-f, E) = a1b1 ...anbn

n n
* = |aby ...ayb,| < Za-z Zb-z
191 - Unbnl = i i

i=1 i=1

o B=AAFNAET cla, b]

b
- (f.9) = f FGO)g()dx

LY

b
f f(x)g(x)dx

« BT XARBERESHES

o d= |€f — E|
o R XARHBRESHAE
o 6 = arccos (&"B)

Bk
o IEX (EH)

0<f<m

< \/fbf(x)zdx\/fbg(x)zdx



» FNEFEEHARE
= REFRENESER
o ARZTEE (Pythagorean theorem)
- -2 -2
s dlpe|a+p| =1a?+|6|
- > 2 - > =
» g+ B =(@+pBd+p)
= =@ +2(ap)+(B.F)

« =lal?+ |6
o J"XARREE
" @, Oy PORIESS ,
7 e R A R A A
27.2 PREEIERZE
- ERAE%
o BULESERE " PE—HEE .

O A =x1€ 4+ xXp€pn
% ,8=y16_1)+ +yn6n

n n
o (@h)=) ) xy@e
i=1 '=

_ dz1 Az .. Q2p :
0 = (X, X)) | : : : :
Yn

an1 An2 - Qnpn

o Hepa; = (e,5)
A= (o), MBPREIEREN
o TREIERE

o

1 l_]
(El €j { 0, i#j S Apxn = I

5 V1
o WA (@) = (xy, ...,xn)1< :
Yn

o FE : HIMNVEEREZ BRI ERFE AR , RZIMA
o EREK=E E™ WHIREIREERE € .. 6, F 77 ... 12
o Hi#R (11, 12) = (€1, -, &)C

) =X1Y1 t ot XpYn



B CcTCc =1

€11 €12 o Cin
- C21 C22 CZ
5, o) = & &) 2 T

Ch1 Cn2 . Cnn

O

o

g (s 1, i=j
Rjg (ni:nj = {0 i?/:j

o

1,i=j
0, i+

O

B c1iC1j + CaiCaj + -+ CinCip = {
Bl ¢ RIEREM%

27.3 IERXZ5 R
. EX
o BERECZS[A E™ | (RIS RS B HRAR /I IERZZR R
o va,BeE", (Ad AB)=(aB)
o JUIHEN IRIFIEE AR
o fIF : et

o R AR E = ()% = ()2)

o

. ) _ x N, x 1
o GiviEs 0 AR = (71).5 = ()

Y1 Y2
o (@7,@) =0 @ =x1%; + Y1Y;

& 4 _ (cos8  —sinb\ Tp —
° x4 (sin9 cosH)'uﬁAA !

— —T—s s SN —T — —T—>
(o) (ﬂl,ﬁz) = ﬁl ﬁz = (Aal)T(A(Xz) = ATAaz =a, a

o ¥ (a7, @3) = (B1, B2)

o ARBREEESE E™ thROsM I |, I FREEM
1. A BIFaEi (4G, AB) = (@,8)
2. A{RSKERE |Ad| = |dl
3. & .6 BIREIESE = A7 .. A6, thEIREERE
4. A TEIEIEERE FIEMER R EA AR
o WFE 1 =2
» (Ad,Aa) = (a,q)
» = |Aa)? = |al?
- = |Ad| = |al
o WFBH2 =1
» (Aa,Aa) = (a,a)



= (AB,4B) = (B.F)

s (A@+pA@+p)=(a+p.a+p)

£ = (Aq, Ad) + (AE, AE) + Z(Ao?,A/?)
f=2ap+@a+BE)

- ¥ (Ad,AF) = (&)

= JWFERX {

o FA1=3
N e (1, =
. (Aei,Aej) = (Ei;fj) = {0, L#]

o WA 3 =1

n
@ =x16 + -+ x,6, >
T L @)=Y

B =yi€l + -+ Y€y

Ad = xA€] + - + x, A€,
AB =y, A€] + - + y,Ae,

= A€ .. A, BIREIERE

n n
= . (4d,46) = Z Z XiYj
i=1j=1
o W 4 & 3

" AE &) = (6 . &) A

= M 27.2 EEERAE
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28.1 FMEBSEANGR/N_iE
o TMESZMSEAR
o —HRAVEMTSTRA A% = b TR
o B/NT3RAE
o fH18 A% — b BR/NHY X
o BPsR min|A% — b|
o Hrh A% - b TRAKERE
 R3 FRYFIF

N = - )

'\?(/ = o \ A2 ) | i -
/ ' ,\)'L’;,

S (AB) LN g (kI
—— ——
o ERHETHGIF
o AxX = (ay, ..., ag) (x1> =x,0; + -+ x5a5 € L(ay, ..., ag)

Xs

o BRI AX—b)La; (i=12..5)0F, |[AX —b| &R/ ?

X1
o BEEG/IMERRI A% = (a7, a")( > iR a, BABaew

Xs
o Bl (é—b)Lla (i=12..5)

o B :|@a-b|<|B-b|, HF B I W RNEEES



o |F-b"=|f-d+a-b|
o =(f-d) +(@-b) +2(-a)-(¢-b)
o H(@-b)Lla (i=12..5)B, (F—-a) (@—b) =0

o B -B|" =(F-a)" +(a-b) BUSE/ME

X1

o &d=A%" = (af,...,ax)| | |=xjag + -+ xiag
Xs

o min|AX — b|

o z(&—l_a))J_E{(i=1,2...s)

(4% =b)- a7 =0

(A%* —b)-a; =0

(A%* —b)-a; =0

(@ (4% =) =0
@ (A% =b)=0

@ (A%* - b) =0

o =2 AT(A¥* —b) =0

o = ATAZ =A"h

o iF : EXARAIRISIERIIEMTSIE

X1 + 4‘x2 =-2
o Bl SRAEBLMISTER | 1 +2x, =6 RIS/ FE
2x1 + 3x2 =1

1 4\ _ /-2
o A=<1 2>,b=(6)

2 3 1
o FRIEHITE ATA% = ATh

o W= (")

28.2 ZINT\f&HE
« 5|6
o BRI (x0,¥0) - Ctn, Yn)
o XIHFEZWI\ y = f(x) = ag + a;x + - + apx"
o BIMERHAE
) {ao +a xo + + apxl =y,

g+ a1xp, + -+ apxit =y,



/1 Xo xX& .. x{‘\
1 x; x2 .. xB

oa=|1 x 2 . x;) SRS
1 x, x2 .. xI
o IN—TEEHE

o BIF KT (1,2),(2.3), (3,6) BIEESTE

o y=ag+a;x + a,x?

1 1 1\ /% 2
o (1 2 4|(az)= 3)
1 3 9/\asz 6

a0=3
o =>1a=-2
a2=1

0 =>y=3-2x+x?

28.3 FUERD

b IEEI\E%
b
o BE(f) = f F0)dx BISIERSS

o ERFBWR p()~f() , W I(H~I(p)
. HE—
o BlH
" (%0, f(x0), (%1, f xD)) oo (o, ()
o fH{E

= p(x) =ap+ayx+ -+ ayx™

L nE I [ \ s

[y

N

"1 ox, x2 .. X% =|f (xz)
1 x, x2 .. xI an f (xn)
o TS

. f bp(x)dx

b b b
= =a0f dx+a1fxdx+-~+anf x"dx
a a a

b b b a
= <f dx,f xdx f x"dx> a;
a a a :



1 x9 x5
b b b 1 x; x%
L — <f dx,f xdx .. f xndx> 1 Xy x%
a a a : :
1 x, x2
o BT
o fE f EBURR (x0, f (x0)), (21, £ (x1)) - (30, £ ()
o HHERE p(x) = ap + a;x + -+ apx™
1 xo x3 .. xP ay f(x0)
1 x x2 .. xB a, f(x1)
°© (1 x, x5 .. x¥ G| =1 fx2)
1 x, x2 .. xI n f(xn)
o HAEHE (4o, ..., Ay) 18
1 xo x2 xp
1 x; xf X b b
o (Ao, ) An) \1 x, X2 xgl) = (f dx,f
. : : a a
1 x, x2 Xt
Qo
b b b b a;
o My f p(x)dxz(f dx,f xdx J.xndx> az
a a a a :
an
1 xo x5 .. xI\ /a,
1 x, x2 .. xB /01\
° =y A |1 x, xZ .. af ka?/ = (4o
1 x, x2 .. x/ \9n
o BIF : =1
, a+b
o 155 f(a),f<—2'>;f(b)
b
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